
 
Anexa 2 

Ghid de completare a Fișei de Confirmare a utilizării creditului/grantului conform 

destinației. 
Prezenta fișă se completează în cadrul vizitei la  beneficiarul de credit. În aceste condiții 

reprezentantul-autorizat(Executorul),  împreună cu beneficiarul IFAD analizează toate detaliile 
prezente in Fișă. În Fișa de Confirmare pregătită de UCIP-IFAD vor fi indicate bunurile care 
urmau a fi procurate de Beneficiar din sursele creditului/grantului, secțiunea ”Informație privind 
bunurile planificate pentru a fi procurate”. Executorul, împreună cu beneficiarul, vor verifica  
corespunderea bunurilor procurare de facto cu cele planificate de a fi procurate din sursele 
creditului/grantului IFAD. Executorul trebuie să verifice și să se încredințeze ca la momentul 
vizitei bunul procurat de Beneficiar este fizic prezent în gospodăria beneficiarului și să se asigure 
personal că acestea corespund celor enumerate în Fișă de confirmare  secțiunea ”Informație 
privind bunurile planificate pentru a fi procurate”, solicitînd de la beneficiar documente de 
proveniență și certificare (pașaport tehnic, factură, etc…) 

În continuare beneficiarul completează secțiunea ” Informație privind bunurile de facto 
procurate”. În cazul când bunurile procurate diferă de cele planificate, beneficiarul indică anume 
ce bunuri au fost procurate și suma acestora(in baza contractului de vânzare/cumpărare sau 
facturii deținute de către beneficiar). Reprezentantul autorizat trebuie să se asigure că bunurile de 
facto procurate de către beneficiar corespund actelor de proveniență deținute de acesta. 

După ce ambele părți s-au convins de veridicitatea datelor înscrise în fișa de confirmare, 
prezența fizică a acestora la momentul dat cât și modificarea liste de bunuri procurate( în caz de 
necesitate), ele urmează să confirme aceasta prin semnătură: Beneficiarul – în secțiunea 
”Confirmarea beneficiarului”; Reprezentantul autorizat(Executorul) – ”Confirmarea 
reprezentantului UCIP-IFAD” 

 În cazul când datele de contact a beneficiarului au fost modificate, acestea urmează a fi 
introduse în secțiunea ”Modificat” a datelor respective.  

                            


